Enovoinmrikd Osuoto AlyeBpac A’ Avkeiov

1. Na yivel ypo@ikn Tapdotoct TG GLVAPTNONG
[ 2 1<Xx<?2
3X—-4 ,2<x<3
f (X) =
-3x+14 ,3<x<4
2 ,4<x<5h

"

2. T oteg TIéG Tov TpayHatikod A Kot 01 0V0 eEIGMOGELS:
X2 —(A—1)x+21—2=0
X2 —(2h+2)x+4%=0
,EYOVV plLeC TPAYUATIKES KOl AVICEG.

3. Na Bpebei 1 uéyrom ko np eAdytotn T Tov KAASUOTOG
X% —3x+4

x2+3x+4

, OTOV X TPOLY LOLTIKOC.

4. Na Bpebet yia moteg TIHES TOL TPAYUATIKOD A 1) ovicmon
(A=1)x* +2(21—1)x +51-1>0,
ainfevet yio kébe Tpayuatiko X.

5. Na AvBei to cvotua:
(A-1)x+(A+1)y=21+2
3x+(A+3)y=12

6. Na Bpebei 1 dopopd \/4+ 23 - \f4 —243

-

(x—l)2 X<0
7. Atvetoum f(x) =4 (a+2)x+3 ,0<x<1,
(B-1)x*+2  x>1




5))
')

6)

Bpeite 1o a, B av eivon f(—1)=F (1) ko

(¢

Bpeite 1o medio optopov g cuvdptnong

Na yivel | ypoa@ikn TopacTtoct TS cLVAPTNONG Kot
ue Bdon avtyv va €etactel 1 GLVAPTNOTN OC TPOC TN
LOVOTOViO KO TOL OKPOTOTA,

Ymnoloyiote v mopacToon

A:f(3)+f(—3)—3f(%j.



